Hintergrundinformationen zur Durchführung des Live-Stream Webinars
„Aktualisierungskurs zu Verlängerung der Sachkunde als Projektleiter oder als Beauftragter für die Biologische Sicherheit“ 
 
1. Technische Umsetzung: 
· Sie benötigen ein internetverbundenes Endgerät (Computer, Notebook oder Tablet) zur Teilnahme.
· Ihr Gerät muss über Lautsprecher, ein Mikrofon und eine Kamera verfügen.
· Ein geeigneter Internetanschluss sowie die Browser Microsoft Edge (Version 80 oder später) oder Google Chrome (Version 77 oder später) sind Voraussetzung. 
· Am Tag vor dem Seminar schicken wir Ihnen per E-Mail den ZOOM-Zugangslink. Damit können sie schon an diesem Tag von 16.00 bis 16.30 Uhr ihre Technik testen. 
· Bei technischen Problemen wenden Sie sich telefonisch an unseren technischen Support (0175 5639525).

1. Anwesenheitsprüfung: 
· Am Seminar ist mit eingeschalteter Kamera teilzunehmen.
· Es besteht eine durchgängige strenge Anwesenheitspflicht für Teilnehmende. Eine Abwesenheit von länger als 20 Minuten führt zur Nichtanerkennung der Kursteilnahme. 
· Die Identität der Teilnehmerinnen und Teilnehmer wird anhand der zuvor zugesandten Vorderseite des Ausweises mit Bild kurz vor dem Seminar von 7.45 Uhr bis 8.15 vorgenommen.
· Für jeden Vortrag erfolgt eine Anwesenheitskontrolle und Protokollierung durch den Moderator.
· Während des Kurses werden ihnen per Chat Fragen gestellt, die sie umgehend beantworten müssen.
(z. B. Sind sie noch da? Antwort: JA!)

Sonstiges:
[bookmark: _GoBack]Die Teilnehmerinnen und Teilnehmern erhalten nach Ende des Kurses die Vorträge und einen Bewertungsbogen für den Kurs. Bei durchgehender Teilnahme (s.o.) und nach Eingang der Kursgebühr wird den Teilnehmerinnen und Teilnehmern eine Teilnahmeurkunde postalisch zugesandt. 

